
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 507
van CONNER ROUSSEAU
datum: 17 maart 2023

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Beleidsdomein Welzijn, Volksgezondheid en Gezin (WVG)  -  Consultancyopdrachten

Op 1 februari 2023 berichtte het nieuwsmedium Apache over een hoog aantal 
consultancyopdrachten dat de laatste jaren gegund zou zijn aan het bedrijf WhoCares, 
waar een voormalig minister van Welzijn ook deel van uitmaakt. Apache wekt daarbij de 
indruk dat deze connectie leidt tot een voordelige positie om overheidsopdrachten binnen 
te halen. Ter uitklaring dan ook enkele vragen.

1. Van welke projecten en opdrachten bij de Vlaamse overheid werd de expertise van 
WhoCares ingeschakeld? Graag een overzicht per jaar alsook van de bedragen die 
daarvoor gereserveerd werden en de bedragen die uiteindelijk aan WhoCares betaald 
zijn? En welke van deze opdrachten zijn nog lopende?

2. In hoeveel gevallen hadden de taken beschreven in subvraag 1 betrekking op een 
aanbesteding? In hoeveel van deze gevallen was er meer dan 1 kandidaat?

3. Speelde WhoCares in de overheidsopdracht omtrent de organisatie van de 
contactopsporing ten tijde van COVID-19? Zo ja, in welke hoedanigheid was dat of 
welke partij vertegenwoordigden zij?

4. Hoeveel middelen werden de laatste jaren vanuit het departement Welzijn 
uitgegeven aan externe consultancy? Graag een overzicht per jaar en waar mogelijk 
ook per agentschap.



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 507 van 17 maart 2023
van CONNER ROUSSEAU

1-2+4.Voor het antwoord op deelvragen 1, 2 en 4 verwijs ik naar het sjabloon in bijlage.

3. Tijdens de covid-19 crisis heeft WhoCares!? voor het agentschap een opdracht 
uitgevoerd in het begeleiden van de Covid-19 teams van de zorgraden en hun 
betrokken partners ter preventie en beheersing van gelokaliseerde COVID-19 
uitbraken. Binnen het kader van deze opdracht vertegenwoordigde WhoCares!? het 
agentschap Zorg en Gezondheid op verschillende fora m.b.t. de pandemiebestrijding, 
waaronder de contactopsporing.

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=16860

